IIpakTHKadbIK KYMBbIC Nel.

Taxwvipoiowr: Tayce apicin Koapanbim MS Excel- ne CATK memnry.

Tancvipmanap: T'ayce 9J1iciH maiganaHbil, OEpIITeH ChI3BIKTHIK TCHACYJICP

KYHWECIHIH IIeurimMiH TaObIHaap.

4,4x, —2,5x, +19,2x, —10,8x, =4,3
5,5x —9,3x, —14,2x, +13,2X, =6,8
71x, —115%, +5,3x, —6,7x, =18
14,2x, + 23,4, —8,8X; +5,3x, =7,2

3,2X, —3,2X, +14,2X, +14,8x, = -8,4
5,6x, —12x, + 5%, —6,4X, =4,5

5,7x, +3,6x, —12,4x, - 2,3x, = 3,3
14,2x, +23,4x, —8,8x, —5,3x, =7,2

5,7x, —7,8X, —5,6X, —8,3x, = 2,7
6,6x, +13,3x, — 6,3X; +4,3X, =55
14,7x, —2,8X, +5,6X, —12,1x, =8,6
8,5%, +12,7X, —23,7%, +5,7x, =14,7

3,8x, +14,2x, + 6,3, —15,5x, =2,8
8,3x, —6,6X, +5,8%, +12,2x, =—4,7
6,4x, —8,5x, —4,3x, +8,8x, =7,7
171x, —8,3x, +14,4x, - 7,2X, =13,5

15,7, +6,6x, —5,7X, +11,5x, = -2,4
8,8x, —6,7X, +5,5X; —4,5X, =5,6
6,3%, —2,8x, — 23,4%, + 6,6x, = 7,7
14,3x, +8,7x, —15,8%;, —5,8x, = 23,4

14,4x, —5,3%, +14,3x, —12,7x, =-14,4
23,4x, —14,2x, —5,4%; + 2,1x, = 6,6
6,3x, —13,2x, — 6,5%, +14,3x, =9,4
5,6x, +8,8x, —6,7x, —23,8x, =7,3

17x —18x, +1,9%, —57,4x, =10
11x, —4,3x, +1,5%, —1,7x, =19
1,2x, +1,4x, +1,6X, +1,8x, = 20
71x, —1,3x, —4,1%, +5,2x, =10

4,3x, —12,1x, + 23,2%, —14,1x, =15,5
2,4x, —4,4X, +3,5%, +55%, =2,5
5,4x, +8,3x, - 7,4%; —12,7X, =8,6
6,3x, —7,6x, +1,34%;, + 3,7%x, =12,1

1,7x +10x, —1,3%; +2,1x, =31
31x +17x, —21x;, +5,4%x, =21
33X, — 7,7, +4,4%, - 51x, =19
10x, —20,3x, +20,4x%, +1,7x, =18

6,1x, +6,2X, —6,3%;, +6,4X, =6,5
11x, -1,5%, +2,2X, — 3,8x, = 4,2
51X, —5x, +4,9x, —4,8x, =4,7
18x, —19x, —2X, — 21X, = 2,2

Ooedouemmep: k[1] 8-9- 6et, [1] 253 6, [2] 117-123 6, [4] 10-38 ©.



